
H. Congreso del Estado de Tama.ulipas 

Presente. 

La suscrita Silvia del Carmen Garda Herrera, 

Barrera y la C. Silvia Elia Herrera Lugo, quienes son ciudadanos T amaulipecos de 

nacimiento (Nuevo Laredo ), por medio del presente solicito a usted respetuosamente, se 

realicen las gestiones necesarias a .fin de obtener mi Condición de T amaulipeca, ya que por 

causas diversas naci en otra entidad federativa. 

Lo anterior, en atención a lo dispuesto en la Consütu.cián Po{itica del Estado de 

Tamaulipas, que en el Capirulo 11, articulo so, .fraccion 11l establece: 

"Capitulo 11, DE LOS TAMAUUPECOS. ARTICULOsQ. Son Tamaulipecos: 1.- Los 

mexicanos nacidos dentro del terrriotrio del Estado; 11.- Los mexicanos que adquieran 

vecindad en cualquier lugar del Estado, si no man~estan ante la Autoridad Municipal 

respectiva su deseo de conservar su anterior origen; m.- Los hyos de padns tamaulipecos 

nacidos Juera del territorio del Estado y que alllegaT a la mayor edad mangiesten. al Congreso 

focal m deseo de tener la condición de tamaulipecos., 

Por tanto, al ser mayor de edad, hya de padres tamaulipecos (anexo actas de 

nacimiento respectivas) y man~star expresamente mi deseo de tener la Condicion de 

T amaulípeco, se actualiza la hipótesis contemplada en la .fracción m del art[culo sª antes 

transcrito. 

Por eUo, por propio derecho, solicito a Usted gire las gestiones necesarias para que 

ese Honorable Congreso del Estado me otorgue la Condición de T amaulipeca. 

Esta gestión la solicite el 21 de enero del 2020, a través de la respresentación del 

Gobierno del Estado de T amaulipas en la Ciudad de México, sin embargo al no obtener 

respuesta a mi petición esta ocasión la envio directamente ante usted, adjuntando en 3 

anexos las acta de nacimiento de mis padres y la mía. 

Agradezco de antemano la atención prestada a la pre5ente, reciba usted un 

respetuoso saludo y quedo a sus dignas órdenes en el correo electrónico 

silvi.a_cep@hotmail.com y/o el teléfono 5561515996. 

Garcí.a Herrera. 


